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 سطح مقطع یک مکعب کدام چند ضلعی نمی تواند باشد؟ 36
ضلعی 7(4   ضلعی 6(3  ضلعی 5(2  ضلعی 4(1

 (4گزینه)
ضلعی( روی آن وجه  7مقطع )ازآن سطح که حداقل دو ضلع ضلعی باشد یعنی یک وجه مکعب هست  7 اگر سطح مقطع

 قرار دارد و این امکان ندارد

کدام یک از گزینه های زیر یک عدد دوم می باشد؟ 37
1)2252)643)814)169

 (4گزینه )
عددی اول است .  x  باشد که  𝑥2شمارنده داشته باشد یعنی در تجزیه به صورت  3عدد اول عددی است که فقط 

169به اینصورت می باشد  169که فقط عدد  = 132 

𝑀نقطه 38 = [
1
𝐴درجه حول نقطه  540را  [2− = [

−3
1 دوران داده ایم مختصات نقطه بدست آمده کدام است؟  [
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(2گزینه)

°540چون   = 360° + بدست آوریم . Aرا نسبت به  Mپس کافی است قرینه نقطه   180°
 است  MNوسط پاره خط   Aباشد پس نقطه  Aنسبت به  Mقرینه   Nفرض کنید 
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+27√2−عدد  39 بین کدام دو عدد صحیح متوالی قرار می گیرد؟ 1

-6و -5(4   -9و  -8(3   -11و  -10(2  -10و  -9(1

(1گزینه )

−2√27 ≃ −10/…                √27 ≃ 5/…

 −2√27+ 1 = −10/…+ 1 = −9/… 
 −10 < −9/… < −9

اگر ارتفاع استوانه ای را دو برابر و شعاع قاعده ی آن را نصف کنیم حجم حاصل چه تغییری می کند؟ 40
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 (3گزینه )

و شعاع به  𝟐ℎارتفاع به    𝜋𝑅2ℎراست با : می دانیم حجم استوانه براب
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2
𝑅  تغییر می کند پس حجم به صورت
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ایم مساحت جانبی آن برابر است با :استوانه ای را مانند شکل برش زده  41

1 )𝟒𝟒𝛑    2)𝟖𝟖𝛑

3)𝟐𝟐𝛑    4)قابل محاسبه نیست

 (2گزینه ) 
و  4کافی است حجمی مانند خود شکل روی آن قرار دهیم تا یک استوانه کامل به دست آید که شعاع قاعده آن 

می شود 17ارتفاعش 
   = 𝟖𝛑  محیط قاعده         
 = 𝟖𝛑 × 𝟏𝟏 = 𝟖𝟖𝛑 مساحت جانبی استوانه کامل

 = 𝟖𝟖𝛑 ÷ 𝟐 = 𝟒𝟒𝛑 مساحت جانبی شکل اولیه
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دوران دهیم حجم جسم بدست آمده کدام است ؟ EFحول پاره خط  ABCDاگر مستطیل   42

1)𝟐𝟒𝟓𝛑   2)𝟖𝟎𝛑 

3) 𝟐𝟎𝟎𝛑   4)𝟐𝟓𝟒𝛑

(3گزینه )

حجم استوانه بزرگ  = حجم حاصل -حجم استوانه کوچک  
𝟒𝟗𝝅 × 𝟓 − 𝟗𝝅 × 𝟓 = 𝟐𝟒𝟓𝝅 − 𝟒𝟓𝝅 = 𝟐𝟎𝟎𝝅

𝐴نقطه های  43 = [
10
𝐵و [17− = [

17
𝐶و [13 = [

20
می توان  Dرأس های یک مثلث هستند .چند نقطه مانند  [17

هم نهشت باشند؟ ABDو    ABCیافت که دو مثلث 
نقطه  2( 4 نقطه 3( 3 هنقط 4( 2  نقطه 6(1

(2گزینه)

می تواند  Dقرار داشته باشد و همچنین نیز مختصات   Cروی  Dپس یک حالت نیز می تواند  Dچون در مسئله نگفته 
 عدد صحیح نباشد 
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𝑨اگر نقطه  44 = [
𝟐𝒎+ 𝟏𝟎
𝒏 − 𝟏𝟎

𝑩روی محور عرض ها و  [ = [
𝒎+ 𝟗
𝟑𝒏 − 𝟏𝟐

روی محور طول ها باشد مساحت مثلث  [

OAB چند واحد مربع است ؟
1)122)63)244)10

 (1گزینه )
.را مساوی صفر قرار می دهیم   Aاگر نقطه ای روی محور عرض ها باشد طول آن صفر است پس طول نقطه 

𝟐𝒎+ 𝟏𝟎 = 𝟎⇒ 𝟐𝒎 = −𝟏𝟎⇒𝒎 = −𝟓 

 .را مساوی صفر قرار می دهیم  Bها باشد عرض آن صفر است پس عرض نقطه  طولاگر نقطه ای روی محور 
𝟑𝒏 − 𝟏𝟐 = 𝟎⇒ 𝟑𝒏 = 𝟏𝟐⇒ 𝒏 = 𝟒

𝑨 = [
𝟐𝒎+ 𝟏𝟎
𝒏 − 𝟏𝟎

]
 𝒎=−𝟓   ,     𝒏=𝟒 

⇒ 𝑨 = [
𝟎
−𝟔
]

𝑩 = [
𝒎+ 𝟗
𝟑𝒏 − 𝟏𝟐

]  
 𝒎=−𝟓   ,     𝒏=𝟒 

⇒ 𝑩 = [
𝟒
𝟎
] 

 =
4×6

2
= OABمساحت مثلث 12

𝐴نقطه های  45 = [
3
−7
𝐵و [ = [

−1
5 𝐶و  [ = [

0
𝐷و  [2− = [

−6
0
با یک انتقال ABCرا در نظر بگیرید مثلث  [

چند مقدار مختلف می تواند داشته باشد؟ Eتبدیل شده است .مختصات نقطه   EFDبه مثلث 
تا 6(4 تا 4(3   تا 3(2   تا 2(1

( 4گزینه )
Δ𝐴𝐵𝐶 → Δ𝐷𝐸𝐹 

Δ𝐴𝐵𝐶 → Δ𝐷𝐹𝐸 

Δ𝐴𝐵𝐶 → Δ𝐸𝐷𝐹

Δ𝐴𝐵𝐶 → Δ𝐸𝐹𝐷 

Δ𝐴𝐵𝐶 → Δ𝐹𝐷𝐸 

Δ𝐴𝐵𝐶 → Δ𝐹𝐸𝐷

ی ایجاد شده را روی هم می گذارد  سانتی متر را با اره برقی از وسط می برد سپس دو قطعه 5/0نجاری چوبی به ضخامت  46
بار دیگر تکرار می کند ضخامت به وجود آمده برحسب سانتی متر چه قدر  3و مجددا از وسط می برد او این عمل را تا 

است ؟
1)322)163)644)25

𝐴 = [
0
−6
] 

𝐵 = [
4
0
] 

O 



(2گزینه )

 25 × 0/5 = 25 ×
1

2
= 24 = 16 

9حجم یک مکعب مستطیل توپر فلزی برابر  47 × 54 × است آن را داخل یک منشور مربع القاعده می اندازیم که تا  1253
 سانتی متر بالا بیاید طول ضلع قاعده منشور کدام است ؟ 45نیمه پر از آب است اگر سطح آب 

1)55    2)56   3)3 × 55   4)3 × 56

(2گزینه)

 =
حجم

ارتفاع
=

9×54×1253

45
=

9×5×53×1253

5×9
= 53 × 1253 = 6253 مساحت قاعده منشور  =

 = مساحت مربع√ = √6253 = √625× 625 × 625 = 25 × 25 × 25 ضلع قاعده =

 = 52 × 52 × 52 = 56

قرار دارد؟ 11و  6جذر چند عدد طبیعی بین  48
1)832)843)854)87

6(  2گزینه) < √𝑥 < 11⇒ 36 < 𝑥 < 121

 112 = 62و    121 = 36

 (121− 36) − 1 = 36و  121تعداد اعداد طبیعی بین   84

 است ؟ 5قرار دارد و مضرب  6101و  6100کدام گزینه بین دو عدد  49

1)5 × 6101  2) 40 × 699   3) 15 × 699   4)6100 + 1

 (3گزینه )
 بین دو عدد قرار ندارد 1گزینه
 نیز بین دو عدد قرار ندارد 2گزینه 
6100است                         5بین دو عدد قرار دارد و مضرب  3گزینه  = 6 × 699

 6101 = 62 × 699 = 36 × 699

می توانند مناسب باشند  699که در  36و  6اعداد بین 
 نیست  5است که مضرب  7رقم یکان 4در گزینه 



شکل مقابل گسترده کدام یک از مکعب های زیر است؟ 50

1) 

2) 

3) 

4) 

( درست است4گزینه )
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